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２－７ 保健・医療・福祉

（１）病気、けがの治療法

病気やけがの時の対応としては、「病院へ行く」という回答者が 60.9％と最も多い。

「母国の薬を飲む」という回答（29.1％）は、「薬局で薬を買って飲む」（19.7％）とい

う回答より多くなっている。また、「家でじっとしている」という回答者は 19.9％と比

較的多い。

（注）質問では単一回答としていたが、複数回答として集計した。
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○ 質問

病気やけがの時、どうしますか。
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（３）病院に対する不満

日本の病院に「満足している」という回答者は全体の 19.2％であり、何らかの不満を

感じている者の方が多い。

不満の内容としては、「母国語が通じる病院がない」（35.7％）、「医療費が高い」

（33.5％）ことをあげる回答者が多くみられる。

また、「病院についての情報がない」と回答した割合は 18.4％となっている。
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○ 質問

日本の病院で不満に思っていることがありますか。（複数回答）






